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41 responses

Publish analytics

a. Gender @ Copy

41 responses

@ Male

® Female
b.lam: ID Copy
41 responses

@ cCatholic

@ Non-Catholic
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c. Check the box for your current grade: |D Copy

41 responses

6th Grade 19 (46.3%)
7th Grade 11 (26.8%)
8th Grade 11 (26.8%)

0 5 10 15 20

d. I have completed the following grades at this school (check the box for |D Copy
all that apply):

41 responses

4K
Kindergarten

28 (68.3%)

36 (87.8%)
37 (90.2%)
38 (92.7%)

First grade
Second grade

Third grade 40 (97.6%)
Fourth grade 40 (97.6%)
Fifth grade 41 (100%)
Sixth grade 40 (97.6%)

Seventh grade
Eighth grade

17 (41.5%)
11 (26.8%)

0 20 40 60

Please rate the following statements from Always to Never
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¥

1. My school teaches me to love Jesus.

41 responses

2. In my school, we pray many times during the day.

41 responses

@® Always

@ Most of the time
() Sometimes

@ Never

@ Always

@ Most of the time
) Sometimes

@ Never

3. We do things at my school to serve the poor and those in need.

41 responses

@ Always

@ Most of the time
) Sometimes

@ Never
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4. My school teaches me about Jesus and what Catholics believe.

G

41 responses

5. There are crucifixes and other Catholic things throughout my school.

41 responses

G

6. 1 am expected to do my best at school.

41 responses

24.4%

&

@ Always

@ Most of the time
" Sometimes

@ Never

@ Always

@ Most of the time
) Sometimes

@ Never

® Always

@ Most of the time
) Sometimes

@ Never
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7. My school offers extra-curricular activities.

471 responses

@ Always
@ Most of the time
" Sometimes
@ Never
58.5%

8. Adults in my school care about how | am doing.

41 responses
@ Always

@ Most of the time
) Sometimes
@ Never

9. At my school, we learn the difference between right and wrong.

41 responses

® Always

@ Most of the time
) Sometimes

@ Never
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10. Students at my school know how to behave and respect others so
that everyone can learn.

@ Always
@ Most of the time
) Sometimes
@ Never

11. In subjects other than religion, we learn how God is in the world with
us.

41 responses

41 responses

@ Always

@ Most of the time
@ Sometimes

@ Never

/ 4

12. The principal prays with us when our school prays together.

41 responses

@ Always
@ Most of the time
) Sometimes

‘ A ® Never
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13. The teachers in my school teach and act in a way that shows they
understand Catholic values and beliefs.

41 responses

@ Always
@ Most of the time

) Sometimes
I @ Never

14. My school works together in ways that show respect for everyone.

41 responses

@ Always

@ Most of the time
) Sometimes

@ Never

15. My school is a place that welcomes all students.

41 responses

® Always

@ Most of the time
) Sometimes

@ Never
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16. You can tell my school is Catholic by the way people act. _ ID Copy

41 responses

@ Always
@® Most of the time
@ Sometimes

® Never
17. Religion class is the most important class at my school. |_D Copy
41 responses

@® Always

@ Most of the time
) Sometimes
@ Never

18. In all subjects, teachers help students think about Gospel values and Ll_:-] Copy
Catholic beliefs.

41 responses

@ Always

@ Most of the time
© Sometimes

@® Never
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19. Our school provides opportunities for me to participate in Mass, LD Copy
sacraments, prayer, or other faith activities.

41 responses

@ Always
@ Most of the time
) Sometimes

@ Never
20. The adults in our school serve as role models of faith and service. |_|:| Copy
41 responses

@ Always

@ Most of the time
) Sometimes

ﬂ @ Never

58.5%

21. My principal cares about me. IC) copy

471 responses

@ Always

@ Most of the time
) Sometimes

@ Never
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22. If I need help with something at my school, | know there is an adult |D Copy
who will help me.

41 responses

® Always
@ Most of the time
) Sometimes

@ Never
23. My teachers help me make decisions based on the Gospels. |D Copy
41 responses

@ Always

@ Most of the time
@ Sometimes
@ Never

24. | feel like | belong here. @ Copy

41 responses
® Always
@ Most of the time
 Sometimes
® Never

https://docs.google.com/forms/d/1E513QRTn6alES28zmfJEffEY5SPCGV4_5Tszgluwp48/viewanalytics 10/11



9/28/22, 10:44 AM Student Survey Grades 6-8
L]

25. | learn new things each day. LD Copy

471 responses

@ Always

@ Most of the time
(" Sometimes

@ Never

26. 1 am a responsible, independent student. I_D Copy

41 responses

@ Always

@ Most of the time
) Sometimes

@ Never
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in grades 6 - 8, 41 students responded fo the survey.
Teachers in grades § - & met August 25, 2022 to discuss and provide analysis.

3. Meed to make a stronger connection with the purpose of service projects, There's a lot of
service projecis that we do but if they don't see the people or understand the project, they might
not realize what is being done.

10. Three paris to the question, so would need to know which of the three (or ail three) they
disagreed with.

11 BEvaluate classes to make sure the connection to religion is being made.

14 Never? How would one person never see an example of our school working together,

17 If religion classes aren't seen as a prionty then staff need to emphasize the importance of
the class.

18 Similar to 11

22. Kids in the middle may be getting overlooked. For example, doing well in school, no
behavior or social problems, may be forgotien.

23. Possibly didn't understand question?, should've said based on the teachings of Jesus

24 Concerning that so many said sometimes. Similar to 22, help make connections with others
including lunch, recess and extra help.






